

Da bi vsak človek v puščavi življenja izkusil bližino Jezusa, ki nas po Božji besedi uči, kako naj premagujemo sovražnikove zasede.

Za človeštvo, ki ga utesnjuje spanje zavesti, da bi luč spremenjenega Kristusa zasijala v vsaki duši in bi tako vsakdo lahko sledil nauku Vstalega Kristusa.

Za vse, ki so bolni na telesu ali duhu, da bi srečali obličje usmiljenega Očeta, ki prihaja mednje v duhu neskončne Ljubezni in želje po večnem ozdravljenju.

Za vse, ki so poklicani k posebni obliki posvetitve: naj iz tiste hvaležnosti, ki sta jo izkazala sveti Jožef in Marija, črpajo moč, da opustijo svoj življenjski načrt in se popolnoma predajo skrivnosti Božjega daru.

Naslednja srečanja za poklice

7. marec - 9. marec 2025
Duhovna obnova za mlade
„Kako spoprijeti se z vso to zapletenostjo?“

v samostan svetega Ciprijana

7. marec ob 20.30
Večer namenjen otrokom iz skupine „Geremia“
v župniji sv. Pija X

MOLITEV OB 62. SVETOVNEM DNEVU POKLICEV

Gospod Jezus,
postal si romar med nami,
vedno hodiš pred nami in nas spremljaš:
pokaži nam pot
da bomo sledili tvojim stopinjam
in varno hodili po poti evangelija.

Naj tvoj Sveti Duh
razpre v naših srcih
vrata vere:
naj nas nauči moliti,
prositi za odpuščanje in odpuščati.
Ob poslušanju tvoje besede
in v duhu resnične sprave
lahko slišimo in razumemo
tvoj glas, ki nas vedno kliče.

Daj, da bi postali tvoji učenci in učenke,
da bi po naših življenjih
Cerkev obogatela z mnogimi poklici,
in bi se tako vsak človek lahko zavedel,
da je ljubljen in blagoslovljen
in tako spoznal življenje in upanje
Božjih sinov in hčera.
Amen

Centro Diocesano Vocazioni
328.9359991 | cdv.trieste@gmail.com

Facebook [centrodiocesanovocazioni.trieste](https://www.facebook.com/centrodiocesanovocazioni.trieste)



Nevidni Samostan

MAREC 2025



To je pobuda tržaškega škofijskega središča za poklice, ki ima svoj sedež v tržaškem Škofijskem semenišču
UL. Besenghi,16 34143 Trst (TS)

Nekaj odmevov preteklega meseca...

Gospod, molimo za skupnost vernikov: naj bodo „sol zemlje“ in „luč sveta“, da bi prebudili željo po tebi, ki jo skriva v srcu vsak moški in ženska.

OD VRAT DO VRAT

Navedeno je življenjsko pričevanje mlade redovnice, ki živi svojo poklicanost v Trstu. S preprostimi besedami deli svojo izkušnjo pri vratih in tako vzporeja odnos med nogometnim vrati in Svetimi Vrat:

Ena stvar mi je vedno omogočala, da sem v polnosti živela sebe: to je bil šport. Nogomet je bil vedno moja strast, čas za skupno delitev, priložnost biti to, česar mi moja plahost v drugih okoliščinah ni dopuščala. Z roko v roki s športom je bil v mojem življenju vedno skavtizem, z njim pa tudi moja človeška in krščanska vzgoja. In vsakič, ko se vračam po njegovih stopinjah, se Gospodu zahvalim za tak dar. Pot vere znotraj gibanja mi je tudi omogočila, da sem bila leta 2000 v Rimu na Svetovnem dnevu mladih s številnimi drugimi mladimi, kot sem jaz, polnimi sanj, upanja, želja, pa tudi strahov in negotovosti glede prihodnosti. Nikoli ne bom pozabila prihoda v Tor Vergata, med množico izčrpanih, a veselih mladih. Bdenje z Janezom Pavlom II., utru-

jenost, da sem ostala budna, pa občutek, da sem bila del nečesa, kar bo zaznamovalo življenja mnogih izmed nas. Prehod od enega pasijona do odkritja Pasijona par excellence (popolnosti), prehod od tistih vrat, ko sem počela to, kar sem želela, pa do Razodetja Vrat, kjer nemogoče postane mogoče. Gospod nas je ustvaril po svoji podobi in sličnosti: lepe, pomembne, vredne spoštovanja in poklicane, da uresničimo velike sanje, ki predstavljajo drugačno „vizijo igre“, ne da bi se pri tem izgubile (še naprej igram nogomet z Državno ekipo sester, in to predvsem iz solidarnosti in užitka, da z drugimi sestrami delim trenutek zdrave zabave), ampak da bi se srečale v bolj pomembni in prepričljivi igri. Naj ta fizični korak skozi vrata postane duhovni prehod iz čudovite človeškosti v polnost življenja v Kristusu, ki ga v tem svetem letu želim vsakemu izmed vas.

Božja Beseda

Iz evangelija po Janezu

(Jn 2, 13 -25)

Blížala se je judovska velika noč in Jezus je šel v Jeruzalem. V templju je našel prodajalce volov, ovc in golobov ter menjalce denarja, ki so sedeli tam. In iz vrvi je spletel bič ter vse izgnal iz templja z ovcami in voli vred. Menjalcem je raztresel denar in prevrnil

míze, prodajalcem golobov pa rekel: »Spravite proč vse to in iz hiše mojega Očeta ne delajte tržnice!« Njegovi učenci so se spomnili, da je pisano: »Gorečnost za tvojo hišo me použiva.« Judje so mu rekli: »Kakšno znamenje nam pokažeš, da smeš takó delati?« Jezus jim je odgovóril in rekel: »Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil.« Judje so tedaj rekli: »Šestinsitirideset let so zidali ta tempelj, tí pa ga boš postavil v treh dneh?« On pa je govóril o templju svojega telesa.

Ko je vstal od mrtvih, so se njegovi učenci spomnili, da je govóril o tem, in verovali so Pismu in besedi, ki jo je rekel Jezus. Ko je bil med praznikom pashe v Jeruzalemu, so mnogi začeli verovati v njegovo ime, ker so videli znamenja, ki jih je delal. Jezus pa se jim ní zaupal, ker je vse poznal in ker ní bilo treba, da bí mu kdo pričeval o človeku; sam je namreč vedel, kaj je v človeku.

Klici in priprošnje
redovnice benediktinke
iz samostana sv. Ciprijana (Ts)

Da bi v tem Jubilejnem letu postni čas zaznamovalo upanje, želja po spravi s seboj, z drugimi, z Bogom, da bi tako popolnoma prenovljeni praznovali Gospodovo Veliko noč.